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RĪGAS DOMES IZGLĪTĪBAS, KULTŪRAS UN SPORTA DEPARTAMENTS

Krišjāņa Valdemāra iela 5, Rīga, LV-1010, tālrunis 67026816, e-pasts iksd@riga.lv

RĪKOJUMS

Rīgā

	17.05.2018.
	Nr.836-rs


	Par līgumu paraugu apstiprināšanu


Pamatojoties uz Rīgas domes 2016.gada 16.februāra saistošo noteikumu Nr.191 „Kārtība, kādā Rīgas pilsētas pašvaldība īsteno pirmsskolas izglītības nodrošināšanas funkciju” 40.punktu un Rīgas domes 2009.gada 17.decembra nolikuma Nr.36-nos „Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta nolikums” 12.4.punktu:

1.
Apstiprināt šādus līgumu paraugus:

1.1.
līgums par bērnam sniedzamajiem pakalpojumiem izglītības iestādē, kas īsteno vispārējās pirmsskolas izglītības programmu;

1.2.
līgums par bērnam sniedzamajiem pakalpojumiem izglītības iestādē, kas īsteno speciālās pirmsskolas izglītības programmu.

2.
Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta (turpmāk – Departaments) pakļautībā esošo izglītības iestāžu, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmas (turpmāk – Iestāde), vadītājiem, uzņemot bērnus Iestādē, slēgt līgumus ar bērnu likumiskajiem pārstāvjiem saskaņā ar šī rīkojuma 1.punktā apstiprinātajiem līgumu paraugiem.

3.
Iestāžu vadītājiem saskaņot ar Departamentu jebkuras izmaiņas līgumā, kas neatbilst šī rīkojuma 1.punktā apstiprinātajiem līgumu paraugiem.

4.
Atzīt par spēku zaudējušu Departamenta 2016.gada 11.marta rīkojumu Nr.315-rs „Par līgumu paraugu apstiprināšanu”.

5.
Rīkojuma izpildi kontrolēt Departamenta Izglītības pārvaldes Pirmsskolu nodaļas vadītājai Ivetai Naglai.
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