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VIENOŠANĀS 

pie 02.02.2021. pakalpojuma līguma Nr. DIKS-21-96-lī 

Rīgā

	Dokumenta parakstīšanas datums ir pēdējā pievienotā droša elektroniskā paraksta un tā laika zīmoga datums
	


  Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departaments, turpmāk – Departaments vai Pasūtītājs, direktora Māra Krastiņa personā, kurš rīkojas saskaņā ar Rīgas domes 01.03.2011. saistošo noteikumu Nr.114 “Rīgas pilsētas pašvaldības nolikums” 110.punktu un Rīgas domes 17.12.2009. nolikuma Nr. 36 “Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta nolikums” 15.3.6. apakšpunktu,  no vienas puses, un
Biedrība “Latvijas SOS Bērnu ciematu asociācija”, reģistrācijas Nr. 40008029381, turpmāk – Izpildītājs, valdes locekles Ilzes Palejas personā, kura rīkojas saskaņā ar statūtiem, no otras puses, kopā sauktas – Puses, 
pamatojoties uz Publisko iepirkumu likuma 61. panta pirmās daļas 1) punktu un 02.02.2021. pakalpojuma līguma Nr. DIKS-21-96-lī (turpmāk – Līgums) 5.4. punktu, vienojas izdarīt Līgumā šādus grozījumus:

1. Papildināt Līguma pielikumu “Pakalpojuma uzdevums un tāme“ aiz vārdiem “Pušu savstarpējās tiesības un pienākumus BDDB programmas ieviešanā un īstenošanā nosaka Sadarbības līgums.” ar pieciem teikumiem šādā redakcijā:
“Pasūtītājs informē Iestādes par Līgumā noteiktajām BDDB programmas aktivitātēm katrai Iestādei. 

Gadījumā, ja kāda Iestāde pilnībā atsakās piedalīties Līgumā paredzētajās BDDB programmas aktivitātēs, Puses var vienoties par Iestādes aizstāšanu ar citu Iestādi. 

Izpildītājam ir tiesības bez papildu saskaņojuma ar Pasūtītāju Līguma pielikumā iekļautās Pakalpojuma daļas 10% robežās no Līguma summas savstarpēji pārvirzīt, nepārsniedzot kopējo Līguma summas apmēru.

Pasūtītājam ir pienākums norēķināties ar Izpildītāju par faktiski nodrošināto Pakalpojuma daļu Iestādei.
Saistībā ar valstī noteiktajiem epidemioloģiskās drošības pasākumiem Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai Pakalpojums vai atsevišķas tā daļas Iestādēm var tikt nodrošinātas attālināti, par to Izpildītājam individuāli vienojoties ar Iestādēm.”
2. Šī Vienošanās ir Līguma neatņemama sastāvdaļa un sagatavota uz vienas lapas, Pusēm ir pieejams abpusēji parakstīta Vienošanās elektroniskā formātā.

	Pasūtītājs 

Rīgas domes Izglītības, kultūras un

sporta departaments 

Juridiskā adrese: Krišjāņa Valdemāra 

iela 5, Rīga, LV-1010

Tālrunis: 67026816

e-pasts: iksd@riga.lv
	Izpildītājs

Biedrība „Latvijas SOS Bērnu ciematu asociācija”

Juridiskā adrese: Zemitāna laukums 5, Rīga, LV-1006

Tālrunis: 67378353

e-pasts: birojs@sosbca.lv
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