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21.04.2022. sēdē, 

protokols Nr.2
	Grozījums Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta iepirkuma „Kultūras pasākumu organizēšanas pakalpojumi Rīgas vasaras kultūras programmas īstenošanai 2022. gadā”
(identifikācijas Nr.RD IKSD 2022/5) nolikumā


Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta iepirkuma “Kultūras pasākumu organizēšanas pakalpojumi Rīgas vasaras kultūras programmas īstenošanai 2022. gadā” (identifikācijas Nr.RD IKSD 2022/5) (turpmāk – Iepirkums) komisija veic Iepirkuma nolikuma grozījumu, izteikot Iepirkuma nolikuma 7.2.1. apakšpunktu šādā redakcijā: 
	7.2.1.
	Normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā ir reģistrēti:

1) pretendents, t.sk.:

a. ja piedāvājumu iesniedz personālsabiedrība, personālsabiedrība un visi personālsabiedrības biedri, 

2) ja piedāvājumu iesniedz piegādātāju apvienība, visi piegādātāju apvienības dalībnieki, 

3) ja attiecināms, Līguma izpildē iesaistītie apakšuzņēmēji, kuru sniedzamo pakalpojumu vērtība ir vismaz 10 procenti no Līguma vērtības,

4) ja attiecināms, personas, uz kuru spējām pretendents balstās.
	Pretendents iesniedz pieteikumu atbilstoši Nolikuma 2. pielikuma prasībām. 

Latvijas Republikas Uzņēmumu reģistra vestajā reģistrā reģistrētam pretendentam dokuments par pretendenta reģistrāciju nav jāiesniedz. 

Ārvalstīs reģistrēts pretendents kopā ar piedāvājumu iesniedz pierādījumus, ka uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi pretendents ir reģistrēts, licencēts vai sertificēts atbilstoši tā reģistrācijas (izcelsmes) valsts normatīvo aktu prasībām, ko apliecina attiecīgās valsts reģistrācijas faktu apliecinošs dokuments. Ja attiecīgās valsts normatīvais regulējums neparedz reģistrācijas dokumenta izdošanu, tad pretendents pieteikumā norāda attiecīgās valsts kompetento iestādi, kas var apliecināt reģistrācijas faktu.
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