Atbildes uz ieinteresētā pakalpojuma sniedzēja jautājumiem Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta iepirkumā „Kultūras pasākumu organizēšanas pakalpojumi Rīgas vasaras kultūras programmas īstenošanai 2022. gadā”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2022/5 (turpmāk – Iepirkums). 

10.05.2022. saņemtie jautājumi:

Rakstu Jums sakarā ar pieteikumu Prieka un drosmes parādes iepirkumā. Sakiet, vai rīkošanas gadījumā mums būtu ļauts piesaistīt sponsorus? Runa, protams, neiet par SMS Credit, bet par kādu respektablu partneri.
Un kā ar tirdzniecības vietu tirgošanu pasākumā Uzvaras parkā? Vai to varam darīt? Runa iet par ēdinātājiem un kādu alus ražotāju.
Atbildes uz ieinteresētā pakalpojuma sniedzēja jautājumiem:
Attiecībā uz jautājumu par sponsoru piesaisti informējam, ka Iepirkuma rezultātā plānots noslēgt pakalpojuma līgumu, kuru līguma kopējo summu paredzēts pilnībā segt no Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta budžeta. Vēršam uzmanību, ka Iepirkuma nolikumā nav paredzēta iespēja izmantot vairākus finansēšanas avotus, tajā skaitā citu organizāciju finansējumu, Iepirkumā paredzēto pasākumu nodrošināšanai.
Attiecībā uz jautājumu par tirdzniecības vietu tirgošanu pasākumā Uzvaras parkā (Iepirkuma 10. daļa “Rīgas drosmes un prieka parāde 20. augustā”), informējam, ka Iepirkuma nolikumā nav ierobežotas piegādātāju tiesības īstenot tirdzniecību pasākuma ietvaros, ja tas tiek īstenots atbilstoši normatīvo aktu prasībām.

