Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta (turpmāk – Departaments) iepirkumā “Rīgas valstspilsētas pašvaldības dibināto izglītības iestāžu 2.klašu izglītojamo peldētapmācības nodrošināšana” (identifikācijas numurs RD IKSD 2022/13) (turpmāk – Iepirkums). 

08.08.2022. saņemtais jautājums:
Jautājums:
Saskaņā ar nolikuma 7.2.3. punktu ir jāiesniedz katra trenera pašrocīgi parakstīts apliecinājums. Visiem mūsu treneriem diemžēl nav elektroniskā paraksta. Sakiet vai šādā gadījumā varam viņiem ļaut apliecinājumu parakstīt ar fizisko parakstu un piedāvājumam pievienot šāda apliecinājuma elektroniski apliecinātu kopiju, kuras pareizību apliecinājis  SIA “Olimpiskais sporta centrs” prokūrists?
Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu:
Saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 6.3.punktu, pretendents atsauksmes u.c. dokumentus, kas nav jāaizpilda atbilstoši EIS e-konkursu apakšsistēmas Iepirkuma sadaļā pievienotajām dokumentu formām, iesniedz .pdf vai .edoc formātā. Pretendents ir atbildīgs par iesniegto dokumentu .pdf vai .edoc formātā atbilstību Iepirkuma nolikuma prasībām.
Saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 6.8.punktu pretendents, parakstot pieteikumu, apliecina visu iesniegto dokumentu, atvasinājumu un tulkojumu pareizību. Ja Komisijai rodas šaubas par iesniegtā dokumenta autentiskumu, tā pieprasa, lai pretendents uzrāda dokumenta oriģinālu vai iesniedz dokumentu, atvasinājumu un tulkojumu pareizības apliecinājumu papīra formātā.

