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APLIECINĀJUMS[footnoteRef:2]  [2:  Nolikuma 7.2.2. apakšpunkta prasības izpilde 
] 

par pretendenta pieredzi
Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta atklātam konkursam
“Ziemassvētku gaismas mākslinieciskā noformējuma pilsētas apkaimēs, publiskajās zonās un parkos uzstādīšana, eksponēšana un demontāža”
Iepirkuma identifikācijas Nr. RD IP 2022/14


<pretendenta nosaukums> (turpmāk – Pretendents) apliecina, ka tam iepriekšējo 3 (trīs) gadu laikā (2019., 2020., 2021. un 2022. gadā līdz piedāvājuma iesniegšanas brīdim) ir līdzvērtīga pieredze pakalpojumu sniegšanā, nodrošinot pilsētvides dekoratīvā gaismas noformējuma uzstādīšanu ziemas apstākļos, uzturēšanu eksponēšanas kārtībā un demontāžu, kur vismaz viena līguma ietvaros apjoms naudas izteiksmē ir bijis ne mazāks kā 35 000 EUR (trīsdesmit pieci tūkstoši euro, 0 centi) bez PVN 12 (divpadsmit) mēnešu periodā.:

	Nr.
	Pasūtītājs (pasūtītāja kontaktpersona)
	Īss sniegtā pasūtījuma apraksts 
	Darbu izpildes periods un datums, 
Līguma periods  (gads un mēnesis)

	Līguma cena, EUR (bez PVN)
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Pretendents iesniedz vismaz 1 (vienu) pozitīvu atsauksmi no klienta (pasūtītāja), kurš norādīts pieredzes apliecinājuma sarakstā. Atsauksmē klients apliecina, ka veiktā pakalpojuma summa ir vismaz 35 000 EUR bez PVN 12 mēnešu periodā.
Ja pozitīvajā atsauksmē klients nav apliecinājis, ka līguma summa ir vismaz 35 000 EUR, Pretendents iesniedz klienta (pasūtītāja) parakstītu dokumentu, kas apliecina pretendenta pakalpojuma sniegšanas apjoms naudas izteiksmē ir bijis ne mazāks kā 35 000 EUR (trīsdesmit pieci tūkstoši euro, 0 centi) bez PVN 12 (divpadsmit) mēnešu periodā).


Vārds, uzvārds:
Amats:
Tālruņa numurs:
E-pasta adrese:
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