26.10.2022.

Paziņojums par lēmumu

Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta iepirkums „Ziemassvētku egļu nodrošinājums, egļu ciršana, transportēšana, uzstādīšana, uzraudzība un demontāža pilsētas svētku noformējuma realizēšanas ietvaros”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2022/22 (turpmāk – Nolikums), ir noslēdzies. 
Elektronisko iepirkumu sistēmā līdz 24.10.2022. plkst 10:00 tika iesniegts 1 (viens) piedāvājums:
	Pretendents
	Iesniegšanas datums un laiks
	Cena bez PVN

	“NTI PARTNERSHIP” SIA 
	23.10.2022 plkst. 22:00
	EUR 27980.0
Pēc aritmētisko kļūdu labojumiem EUR 28 100.00.



Iepirkuma komisija (turpmāk – Komisija) konstatēja, ka Pretendenta iesniegtais piedāvājums atbilst Iepirkuma nolikuma (turpmāk – Nolikums) prasībām un uz minēto pretendentu nav attiecināmi Publisko iepirkumu likuma 9. panta astotās daļas un Starptautisko un Latvijas Republikas nacionālo sankciju likuma 11.1 panta izslēgšanas noteikumi.
Papildus Komisija, veicot Pretendenta finanšu piedāvājuma pārbaudi, konstatēja aritmētiskās kļūdas. Pēc aritmētisko kļūdu labojumiem, Pretendenta piedāvātā līgumcena ir 28 100.00 euro bez PVN, nevis 27 980.00 euro bez PVN. Tāpat Komisija konstatēja, ka pēc aritmētisko kļūdu labojumiem kopējā piedāvātā līgumcena par 100 euro bez PVN pārsniedz Iepirkuma paredzamo līgumcenu, kas noteikta līdz 28 000 euro bez PVN.
Neskatoties uz to, ka Pretendenta piedāvājums pārsniedz Iepirkuma paredzamo līgumcenu, kā arī ievērojot, ka Nolikumā nav iekļauta prasība par pretendenta noraidīšanu, ja pretendenta finanšu piedāvājums pārsniedz Nolikumā norādīto paredzamo līgumcenu, Komisija uzskatīja, ka Pretendenta iesniegtais piedāvājums, kurš ir vienīgais šajā Iepirkumā, atbilst Nolikuma prasībām un nepārsniedz Departamenta pieejamo finansējumu, jo šī pakalpojuma nodrošināšanai ir iespēja novirzīt papildus 100 euro bez PVN.
Iepirkuma komisija 24.10.2022. pieņēma lēmumu Iepirkuma līguma slēgšanas tiesības piešķirt SIA " NTI PARTNERSHIP" par kopējo līgumcenu līdz 28 100.00 euro (bez PVN).
