Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta (turpmāk – Departaments) iepirkumā “Lielformāta plakātu izgatavošana, uzstādīšana, uzturēšana eksponēšanas kārtībā un demontāža horizontālajos un vertikālajos lielformāta stendos un ēku fasādēs pilsētas svētku noformējuma realizēšanas ietvaros” (identifikācijas numurs RD IKSD 2022/23) (turpmāk – Iepirkums). 

30.11.2022. saņemtais jautājums:
Konkursa nolikuma 1.pielikuma “Tehniskā specifikācija”, 1.Pakalpojuma grupas punktā 1.1. un 4.Pakalpojuma grupas punktā 1.1. attiecībā uz PVC baneru apdruku ir noteikts “Izgatavot drukas izstrādājumus solvent tehnoloģijā”, savukārt, 3.Pakalpojuma grupas punktā 1.1. un 4.Pakalpojuma grupas punktā 4.1, kas arī reglamentē PVC baneru apdruku, formulējums ir citādāks un papildus norādei uz nepieciešamību izmantot “druku solvent tehnoloģijā“, ir noteikts: “Visi specifiskie termini Tehniskās specifikācijas prasībās doti, lai definētu Pasūtītājam nepieciešamo pakalpojuma kvalitātes līmeni. Pretendents ir tiesīgs piedāvāt ekvivalentu vai labāku kvalitāti“. 
Ņemot vērā, ka mūsdienu drukas tehnoloģijām attīstoties, vairums augsti kvalificētu reklāmas materiālu ražošanas un lielformāta drukas uzņēmumu vizuālās komunikācijas produkcijas ražošanā tagad izmanto modernu un videi draudzīgāku UV drukas tehnoloģiju, lūdzu skaidrot vai pareizi esam sapratuši un druka solvent tehnoloģijā nav obligāta Konkursa prasība attiecībā uz 1.Pakalpojumu grupu un uz 4.Pakalpojuma grupu, un ka pretendents attiecībā uz visām četrām Pakalpojuma grupām ir tiesīgs piedāvāt “ekvivalentu vai labāku kvalitāti”, proti, izgatavojot drukas izstrādājumus UV drukas tehnoloģijā?
Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem:
Druka  “solvent” tehnoloģijā ir minimālās tehniskās prasības 1. un 4. pakalpojuma grupā, bet pakalpojuma sniedzējs, ņemot vērā tehniskās specifikācijas 1.grupas 1.10.punktu un 4.grupas  2.14., 3.10 un 4.1.punktā noteikto, var piedāvāt arī ekvivalentu vai labākas kvalitātes drukas pakalpojumu, nodrošinot produktu kvalitatīvu eksponēšanu ārtelpā visdažādāko gaisa temperatūras un klimatisko apstākļu amplitūdā.

