Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta (turpmāk – Departaments) iepirkumā “Jāņu svinību pasākumu organizēšana Dzegužkalna un Grīziņkalna parkos” (identifikācijas numurs RD IKSD 2023/5) (turpmāk – Iepirkums). 

29.03.2023. saņemtais jautājums:
Labdien!
Jautājums par iepirkuma dokumentācijas punktu - vai šajā punktā man ir jānorāda tehniskais partneris (skaņas, gaismas un skatuves nodrošinātājs) - kā cita persona jeb kā apaksuzņēmējs. Piedodiet, no nolikuma īsti nevaru atšifrēt, kā to vajadzētu darīt. Provizoriski, tas ir vienīgais, kur darījuma summa varētu pārsniegt 10000 EUR ar vienu partneri.
Atbilde uz ieinteresētā pakalpojuma sniedzēja jautājumu:
Saskaņā ar Nolikuma 7.2.4. punktu, ja  pretendents Līguma izpildē plāno iesaistīt apakšuzņēmēju (tehnisko partneri, kuru plānots iesaistīt pakalpojuma līguma izpildē, nevis personu uz kura iespējām tas balstās, lai apliecinātu kvalifikācijas atbilstību nolikuma dokumentos noteiktajām prasībām), pretendents Nolikuma 2. pielikumā “Pieteikums” (8.punkta b)) apakšpunktā norāda tās Iepirkuma Līguma daļas, kuras nodos izpildei apakšuzņēmējiem, kā arī visus paredzamos apakšuzņēmējus, t. sk. tos, kuru sniedzamo pakalpojumu vērtība ir 10 000 EUR (desmit tūkstoši) un vairāk no kopējās Iepirkuma Līguma vērtības, un katram šādam apakšuzņēmējam izpildei nododamo Iepirkuma Līguma daļu.
