Atbildes uz ieinteresētā piegādātāja 05.06.2025. saņemtajiem jautājumiem Rīgas valstspilsētas pašvaldības Izglītības, kultūras un sporta departamenta (turpmāk – Departaments vai Pasūtītājs) iepirkumā “XIII Latvijas Skolu jaunatnes dziesmu un deju svētku Rīgas valstspilsētas pašvaldības dalībnieku ēdināšanas pakalpojumu nodrošināšana” (identifikācijas Nr. RVPIKSD 2025/17) (turpmāk – Iepirkums). 

[bookmark: x__Hlk200016041]1.jautājums:
Nolikuma punkts 6.2. nosaka, ka Pretendents sagatavo un iesniedz tehnisko piedāvājumu, kurā iekļauj šādus dokumentus:
6.2.1. produktu sarakstu;
6.2.2. apliecinājumu par ēdienu piegādēs izmantojamo transportlīdzekļu atbilstību.
Arī nolikuma punktā 6.7. norādīts, ka Pretendentam jāiesniedz apliecinājums ar pielikumiem (atbilstoši Nolikuma 7.pielikumam) par ēdienu piegādēs izmantojamo transportlīdzekļu atbilstību.
Savukārt, nolikuma 7.pielikums “Apliecinājums par pārtikas produktu piegādēs izmantojamo transportlīdzekļu atbilstību” paredz norādīt informāciju par transporta līdzekļiem, ko paredzēts izmantot tehniskajā piedāvājumā noteikto pārtikas produktu piegādei no pārtikas produktu izcelsmes (audzēšanas/ražošanas) vietas.
Tā kā pārtikas produktu piegādi Pretendentam veic paši ražotāji vai piegādātāji un šie transporta līdzekļi nav ne Pretendenta īpašumā, ne lietošanā, lūdzam precizēt, vai 7.pielikuma tabulā var norādīt tikai tos transporta līdzekļus, kurus plānots izmantot ēdienu piegādēs un kuri ir Pretendenta īpašumā vai lietošanā.
 
Atbilde uz 1.jautājumu
 
Tā kā “ēdiens” arī ir “pārtikas produkts”, tad dokumenta (Nolikuma 7.pielikums) nosaukums  lietots plašākā nozīmē. Līdz ar to informējam, ka Nolikuma 7.pielikumā “Apliecinājums par pārtikas produktu piegādēs izmantojamo transportlīdzekļu atbilstību” ir ieviesusies tehniskā neprecizitāte, jo ar vārdiem “pārtikas produkts” domāts vārds “ēdiens” atbilstoši Nolikuma 6.2.2. un 6.7. punktos norādītajam.
Ņemot vērā minēto, pretendents, aizpildot Nolikuma 7.pielikumu, var norādīt tikai tos transporta līdzekļus, kurus plānots izmantot ēdienu piegādēs (no ēdienu gatavošanas vietas līdz ēdienu izsniegšanas vietai), un kuri ir Pretendenta īpašumā vai lietošanā.

2.jautājums:
Tehniskās specifikācijas 1.3. punkts nosaka, ka ēdiena sadales zonai paredzēto 25 m2 laukumu Pretendents aprīko ar ēdiena izsniegšanai un uzglabāšanai paredzēto aprīkojumu. Pretendents pilnībā iekārto ēdiena sadales zonas, nodrošinot elektrības, ūdens un citus pieslēgumus, ja tas ir nepieciešams. 
Pasūtītājs savukārt:
a) aprīko ēdināšanas vietu ar soliem vai krēsliem un galdiem;
b) nodrošina atkritumu urnas atsevišķi pārtikas atliekām un sadzīves atkritumiem (salvetes u.c.); 
c) nodrošina kastes lietotajiem depozīta traukiem; 
d) nodrošina roku mazgāšanas/ dezinfekcijas iespējas dalībniekiem un ēdināšanas pakalpojuma sniedzējiem netālu no ēdināšanas vietas, kā arī galdu tīrīšanu un dezinficēšanu.

Lūdzam detalizēti aprakstīt, kas vēl papildus minētajam jānodrošina Pretendentam un ko nodrošina organizators, piemēram, kurš nodrošina plūsmu sadalošās barjeras un galdus, kas nepieciešami ēdiena izdalei.

Atbilde uz 2.jautajumu:
Pasūtītājs nodrošina un aprīko ēdināšanas izdales zonu, ar nepieciešamajiem galdiem, katrai izdales zonai paredzot vienu galdu (galda aptuvenais izmērs 2.20 x 0.80 m); apmeklētāju plūsmas loģistikas plānošanu, sētām/žogiem zonu norobežošanai un plūsmu regulēšanai.

Pretendents pats iekārto ēdināšanas izdales vietas atbilstoši savām vajadzībām un normatīvajos aktos noteiktajām prasībām, ēdienu pārvadājot un izdalot no termokastēm vai termosistēmām karstajam un aukstajam ēdienam.

