“Autopārvadājumu pakalpojumi Eiropas Sociālā fonda projekta Nr. 8.3.5.0/16/I/001 “Karjeras atbalsts vispārējās un profesionālās izglītības iestādēs” un Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta un padotībā esošo iestāžu vajadzībām”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2018/17

ZIŅOJUMS
Pasūtītājs: Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departaments (turpmāk – Departaments), Rīga, Krišjāņa Valdemāra ielā 5.
Iepirkuma metode: saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma (turpmāk- PIL) un Ministru kabineta 2017. gada 28. februāra noteikumu Nr.107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” regulējumu.

CPV kods: 60140000-1
Iepirkuma priekšmets: pasažieru neregulāro autopārvadājumu pakalpojumi Eiropas Sociālā fonda projekta Nr. 8.3.5.0/16/I/001 “Karjeras atbalsts vispārējās un profesionālās izglītības iestādēs” (PVS 3713) (turpmāk - Projekts) un Departamenta un padotībā esošo iestāžu vajadzībām.

Paredzamā līgumcena: līdz 340 000,00 euro bez PVN.
Finansējuma avots: pašvaldības budžets, Projekta finansējums.
Iepirkuma komisija (turpmāk – Komisija): izveidota saskaņā ar Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta 03.10.2018. rīkojumu Nr. 1366-rs, šādā sastāvā: 

Inese Cipruse – Komisijas priekšsēdētāja, Inese Liepa – Komisijas priekšsēdētājas vietniece.

Komisijas sastāvā: Ināra Goldšteine, Arta Rožkalne, Dāvis Kalniņš,  Ilze Spunde, Diāna Voļnaga, Anastasija Goļatkina.
Piedāvājuma izvēles kritērijs: piešķirtas vispārīgās vienošanās slēgšanas tiesības visiem piedāvājumiem, kuri atbilst Nolikumā noteiktajām prasībām un nav izslēdzami no dalības Konkursā.
Piedāvājumu iesniegšana: termiņš līdz 2018. gada 20. novembrim plkst. 10.00,  Elektronisko iepirkumu sistēmas e-konkursu apakšsistēmā.
Piedāvājumu atvēršanas vieta, datums un laiks: 2018. gada 20. novembris plkst. 10.00 Elektronisko iepirkumu sistēmas e-konkursu apakšsistēmā, Departamentā, Rīgā, Krišjāņa Valdemāra ielā 5, 401. kabinetā.
Nolikumu Komisija apstiprināja 2018. gada 9. oktobrī.
Paziņojums par līgumu publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja (turpmāk - IUB) tīmekļa vietnē 2018. ada 14. oktobrī. Nolikums ar tā pielikumiem publicēts Departamenta tīmekļa vietnē www.iksd.riga.lv sadaļā „Iepirkumi” 2018. gada 14. oktobrī, Eiropas Oficiālajā Vēstnesī – 2018. gada 16. oktobrī.
Iepirkumā piedāvājumus valsts elektronisko iepirkumu sistēmā (www.eis.gov.lv) iesniedza 1 (viens) pretendents – SIA “HANSABUSS LATVIA” (turpmāk – pretendents).
Komisija konstatēja, ka pretendents ir iesniedzis piedāvājumu, atbilstoši Nolikumā noteiktajām noformējuma un kvalifikācijas prasībām, bez tam iesniegtā Tehniskā specifikācija un tehniskais piedāvājums tika iesniegts atbilstoši Nolikumā noteiktajām prasībām.

Ņemot vērā pretendenta iesniegto dokumentu un to atbilstības pārbaudi Iepirkuma nolikuma prasībām, Komisija secināja, ka vispārīgās vienošanās slēgšanas tiesības būtu piešķiramas SIA “HANSABUSS LATVIA”.

Pamatojoties uz to, ka Departaments 2018. gadā (pirmajā pusgadā) bija organizējis līdzvērtīgu iepirkumu, kura rezultātā bija noslēgtas vispārīgās vienošanās ar 4 (četriem) pretendentiem, Komisija uzskatīja, ka tas, ka šajā Iepirkumā savu dalību pieteica tikai viens Pretendents, nebija pamats tam, lai iepirkumu pārtrauktu, jo izvirzītās prasības bija objektīvas un samērīgas, kā arī tas nepārkāpj Publisko iepirkuma likuma 2. panta mērķi. Ņemot vērā pirmajā pusgadā veikto iepirkumu un rezultātus un to, ka bija pieteikušies vairāki pretendenti, Komisija uzskatīja, ka arī šajā Iepirkumā netika ierobežota brīva konkurence, ļaujot visiem interesentiem iesniegt piedāvājumus un piedalīties Iepirkumā.

Pirms pieņemt lēmumu par līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu, Komisija Publisko iepirkuma likuma noteiktajā kārtībā attiecībā uz pretendentu, kuram atbilstoši šī Iepirkuma dokumentos noteiktajām prasībām un piedāvājuma izvēles kritērijam, būtu piešķiramas vispārīgās vienošanās slēgšanas tiesības, pārbaudīja, vai bija attiecināmi izslēgšanas noteikumi, kuri noteikti Publisko iepirkuma likuma 42. pantā (piedāvājumu iesniegšanas termiņa pēdējā dienā 20.11.2018. vai dienā, kad pieņemts lēmums par iespējamu līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu, t.i., 10.12.2018.), kā arī vai uz pretendentu neattiecas Starptautisko un Latvijas Republikas nacionālo sankciju likuma 11.1 panta pirmajā un otrajā daļā noteiktie izslēgšanas nosacījumi un secināja, ka uz pretendentu neattiecas Nolikumā noteiktie izslēgšanas noteikumi, līdz ar to Komisija nolēma:

piešķirt vispārīgās vienošanās līguma slēgšanas tiesības SIA “HANSABUSS LATVIA” par līgumcenu līdz 340 000,00 euro (neieskaitot pievienotās vērtības nodokli).
2018. gada 11. decembrī
Iepirkuma komisijas priekšsēdētāja



        I. Cipruse
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