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Izteikt nolikuma 10.punkta 10.1.apakšpunktu šādā redakcijā:

	10.1.
	Attālums no attiecīgajā Iepirkuma daļā norādītās izglītības iestādes līdz ledus hallei.

Izglītības iestāžu adreses norādītas Iepirkuma nolikuma 1.pielikumā – tehniskā specifikācija. Pretendents norāda ledus halles adresi tehniskajā piedāvājumā. Komisija nosaka attālumus (km) no attiecīgajā Iepirkuma daļā norādītās izglītības iestādes līdz ledus hallei (braukšana ar autotransportu, kas nav sabiedriskais transports), izmantojot pakalpojumu Google Maps, kas pieejams tiešsaistē www.maps.google.com.
Šajā kritērijā maksimālais punktu skaits (70) tiek piešķirts pretendentam, ja attālums no attiecīgajā Iepirkuma daļā norādītās izglītības iestādes līdz pretendenta piedāvātajai ledus hallei ir vismazākais. Pārējiem pretendentiem punkti tiek piešķirti, ievērojot proporcionalitātes principu, punktu skaitu aprēķinot pēc formulas:

A = Amin/Aver x 70, kur:

A – pretendenta iegūtais punktu skaits ar precizitāti līdz 2 (diviem) cipariem aiz komata;

Amin – vismazākais attālums no attiecīgajā Iepirkuma daļā norādītās izglītības iestādes līdz ledus hallei, kuru šajā Iepirkuma daļā piedāvā kāds cits pretendents;

Aver – attālums no attiecīgajā Iepirkuma daļā norādītās izglītības iestādes līdz ledus hallei, kuru šajā Iepirkuma daļā piedāvā vērtējamais pretendents;

70 – maksimālais punktu skaits šajā kritērijā.
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