
Jautājums:
Esam iepazinušies ar izsludināto iepirkumu "Griezto ziedu, pušķu un ziedu kompozīciju iegāde Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta vajadzībām" (iepirkuma identifikācijas Nr. RD IKSD 2019/34) un vēlamies uzzināt pamatojumu par 4.punkta 4.3. apakšpunktu par pretendenta tuvākās tirdzniecības vietas atrašanos, kas ir 1,5km. 
[bookmark: _Hlk10548028]
Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu:
[bookmark: _Hlk25572657]Iepirkuma nolikuma 4.3.apakšpunkts paredz, ka Pretendenta tuvākās tirdzniecības vietas (vairumtirdzniecības bāzes, mazumtirdzniecības vietas) atrašanās attālumam jābūt ne vairāk kā 1,5 (1 kilometrs un 500 metri) km attālumā no Departamenta ēkas, kura atrodas Kr. Valdemāra 5, Rīgā.
[bookmark: _Hlk25222529][bookmark: _GoBack]Šis atlases kritērijs iepirkumā ir iekļauts, balstoties uz iepirkuma Nolikuma 1.pielikuma “Tehniskā specifikācija / tehniskais-finanšu piedāvājums” 1.8. un 2.5.apakšpunktā noteikto, ka Pasūtītājs patur tiesības preci saņemt piegādātāja tirdzniecības vietā, neizmantojot piegādes un transporta pakalpojumu. Šāds risinājums nodrošina iespēju pasūtījumu saņemt videi draudzīgā veidā, samazinot vides piesārņojumu un ceļa infrastruktūras slodzi, kā arī nodrošina Pasūtītāja līdzekļu un resursu ekonomiju. Ņemot vērā google maps norādīto informāciju,  1,5 km ir attālums, kuru var mērot ar kājām no Pasūtītāja atrašanās vietas, apmēram 20-30 min. ilgā laikā, kas ir optimāls, lai to spētu veikt ikviens no Pasūtītāja darbiniekiem. Apzinot tirgus situāciju, Pasūtītājs konstatēja, ka 1,5 km attālumā atrodas vismaz 7 ziedu tirdzniecības vietas, kas spēj nodrošināt pienācīgu konkurenci šī iepirkuma ietvaros. Līdz ar to prasība atbilst Publisko iepirkumu likuma 2.pantā noteiktajam mērķim, proti, tiek nodrošināta piegādātāju brīva konkurence, vienlīdzīgu un taisnīgu attieksmi pret tiem, kā pasūtītāja līdzekļu efektīva izmantošana.

