Iepirkuma procedūras ziņojums par atklātu konkursu

„ Lielformāta plakātu izgatavošana, uzstādīšana, uzturēšana eksponēšanas kārtībā, demontāža un nogādāšana krājumu novietnē pilsētas svētku noformējuma realizēšanas ietvaros”,

identifikācijas Nr. RD IKSD 2019/22
Rīgā 2020. gada 13. janvārī
Pasūtītājs: Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departaments  (turpmāk – Departaments), Reģ. Nr. 90011524360, Krišjāņa Valdemāra iela 5, Rīga, LV-1010, tālr. 67026816, e-pasts iksd@riga.lv.
Iepirkuma nosaukums un piešķirtais identifikācijas numurs „Lielformāta plakātu izgatavošana, uzstādīšana, uzturēšana eksponēšanas kārtībā, demontāža un nogādāšana krājumu novietnē pilsētas svētku noformējuma realizēšanas ietvaros”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2019/22 (turpmāk – Atklāts konkurss).
Iepirkuma metode: saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma (turpmāk – PIL) 8. panta pirmās daļas 1. punktu un Ministru kabineta 2017. gada 28. februāra noteikumu Nr.107 „Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” noteikto kārtību.
CPV kods: 79341000-6, pakalpojumu 13. kategorija.
Iepirkuma priekšmets: Lielformāta plakātu izgatavošana, uzstādīšana, uzturēšana eksponēšanas kārtībā, demontāža un nogādāšana noliktavā pilsētas svētku noformējuma realizēšanas ietvaros. Iepirkuma priekšmets nav sadalīts daļās.

Paredzamā līgumcena: līdz EUR 70 000,00 bez PVN.

Finansējuma avots: pašvaldības budžets.
Iepirkuma komisija (turpmāk – Komisija) ievērojot Rīgas domes 28.03.2019. saistošo noteikumu Nr. 74 “Par Rīgas pilsētas pašvaldības 2019. gada budžetu” 6. punktu, tika apstiprināta ar Departamenta 27.11.2019. rīkojumu DIKS-19-1597-rs šādā sastāvā:

Komisijas priekšsēdētāja – Kristīne Graudumniece;

Komisijas priekšsēdētājas vietniece – Inese Liepa;

Komisijas sastāvā: Arta Rožkalne, Anastasija Goļatkina, Dzintra Oga-Vasule; Ričards Štrauhs.
Interešu konflikti nav konstatēti. Veiktas Publisko iepirkumu likuma III nodaļā paredzētās procedūras.
Piedāvājuma izvēles kritērijs: Atklāta konkursa nolikuma (turpmāk – Nolikums) un tehniskās specifikācijas prasībām atbilstošs saimnieciski visizdevīgākais piedāvājums ar kritēriju viszemākā cena.
Piedāvājumu iesniegšana: termiņš līdz 2020. gada 6.janvārim plkst. 10.00,  Elektronisko iepirkumu sistēmas (turpmāk – EIS) e-konkursu apakšsistēmā.
Piedāvājumu atvēršanas vieta, datums un laiks: 2020. gada 6.janvāris plkst. 10.00 EIS e-konkursu apakšsistēmā, Departamentā, Rīgā, Krišjāņa Valdemāra ielā 5, 406. kabinetā.

Nolikumu Komisija apstiprināja 2019. gada 4. decembra Komisijas sēdē – sagatavotāji R. Štrauhs (tehniskā specifikācija), I. Liepa un A. Goļatkina (Nolikums).
Paziņojums par līgumu publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja tīmekļvietnē 2019. gada 9. decembrī. Nolikums ar tā pielikumiem publicēti pircēja profilā https://www.eis.gov.lv/EKEIS/Supplier/Organizer/268, kā arī Departamenta tīmekļvietnē www.iksd.riga.lv sadaļā „Iepirkumi” 2019. gada 9.decembrī, kā arī Rīgas pilsētas pašvaldības tīmekļvietnē www.riga.lv 2019. gada 9.decembrī.  

Pretendentiem tika noteiktas šādas atlases (kvalifikācijas) prasības:

1) pretendents ir reģistrēts likumā noteiktajos gadījumos un likumā noteiktajā kārtībā – Komisija šo faktu pārbauda publiski pieejamās datubāzēs;

2) pretendentam ir tehniskās un profesionālās spējas iepirkuma priekšmetam satura un apjoma ziņā līdzvērtīgu pakalpojumu sniegšanai:
· informācija par ne vairāk kā 3 (trīs) iepriekšējo gadu laikā (2017., 2018., 2019. un 2020. gadā līdz piedāvājuma iesniegšanai) sniegtajiem līdzīga rakstura un apjoma pakalpojumiem (par kopējo summu ne mazāk kā 35 000 euro bez PVN apmērā) viena līguma ietvaros (līguma summas līdzvērtīgums tiek vērtēts līguma 12 mēnešu periodā) vienam pasūtītājam, norādot (tabulas veidā) eksponēšanas objektus, to atrašanās vietas, pasūtītāju, sniegto pakalpojumu raksturu, pakalpojumu sniegšanas laiku, apjomu, līgumcenas, pasūtītāja kontaktpersonas un tālruni; 

· jāpievieno vismaz 2 (divas) iepriekšējā apakšpunktā norādīto pakalpojumu saņēmēju pozitīvas atsauksmes par līguma izpildi.
Atklātā konkursā piedāvājumus EIS (www.eis.gov.lv) iesniedza 2 (divi) pretendenti:
	Pretendents
	Iesniegšanas datums un laiks
	Cena bez PVN
	Cena

	"ABI 2" SIA
	06.01.2020 plkst. 08:02
	EIRO 58067


	EIRO 58067



	"S-Print Baltic" SIA
	30.12.2019 plkst. 15:22
	EIRO 65993.2


	EIRO 65993.2




Noformējuma prasības.

Komisija konstatēja, ka SIA „S-Print Baltic” un SIA „Abi2” (turpmāk – Pretendenti) iesniegto piedāvājumu noformējums atbilst Atklāta konkursa prasībām.
Pretendentu atbilstība kvalifikācijas prasībām.
1) Komisija konstatēja, ka visi Pretendenti ir reģistrēti likumā noteiktajā kārtībā, pārliecinoties par to publiski pieejamās datubāzēs;
2) Komisija konstatēja, ka Pretendenti SIA “Abi 2” un SIA “S-Print Baltic” atbilst kvalifikācijas prasībām, jo Pretendentu pieredze atbilst Nolikuma noteiktajām prasībām, kā arī Pretendenti ir iesnieguši nepieciešamās atsauksmes no  pakalpojuma saņēmējiem.

Tehnisko – finanšu piedāvājumu pārbaude:
Komisija pārbaudīja SIA “Abi2” un SIA “S-Print Baltic” Tehnisko - finanšu piedāvājumus un konstatēja, ka tie atbilst Nolikuma un Tehniskās specifikācijas prasībām un tajos nav aritmētiskas kļūdas, kā arī tie nepārsniedz Departamenta finanšu iespējas. 

Komisija secināja, ka Pretendentam SIA “Abi2” būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, jo minētajam Pretendentam ir līdzīga rakstura un apjoma pakalpojuma sniegšana šī Atklātā konkursa izpratnē, kā arī Komisijai neradījās šaubas, ka minētā Pretendenta piedāvājums varētu būt nepamatoti lēts un tas ir iesniedzis Nolikuma prasībām un tehniskajai specifikācijai atbilstošu piedāvājumu ar viszemāko cenu, kas nepārsniedz Departamenta finanšu iespējas.

Pretendentu izslēgšanas nosacījumu pārbaude:
Komisija veica Publisko iepirkumu likuma 42. panta un Latvijas Republikas nacionālo sankciju likuma 11.1 panta noteikto izslēgšanas noteikumu pārbaudi un secināja, ka uz Pretendentu SIA “Abi2” nav attiecināmi minētie izslēgšanas noteikumi.

2020. gada 8. janvāra Komisijas sēdē Komisija nolēma līguma slēgšanas tiesības piešķirt SIA “Abi2” par līgumcenu EUR 58067,00 bez PVN.
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