Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta atklātā konkursa

„Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, 
identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/6
ieinteresēto piegādātāju sanāksmes protokols Nr. 2
Rīgā 2020. gada 2. jūnijā
Pasūtītājs: Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departaments (turpmāk – Departaments) kā centralizēta iepirkumu institūcija. 

Iepirkuma metode: saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma un Ministru kabineta 2017. gada 28. februāra noteikumu Nr.107 “Iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” regulējumu.

CPV kods: 15000000-8

Iepirkuma priekšmets: pārtikas produktu piegāde 28 (divdesmit astoņām) izglītības iestādēm (turpmāk – Iestādes), līguma termiņš 36 mēneši.

Paredzamā līgumcena: līdz 8 564 032 euro bez PVN.

Finansējuma avots: pašvaldības budžets.
Iepirkuma komisija: (turpmāk – Komisija) – izveidota saskaņā ar Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta 21.02.2020. rīkojumu Nr. DIKS-20-193-rs, šādā sastāvā: 

Kristīne Graudumniece – Komisijas priekšsēdētāja, Anastasija Goļatkina – Komisijas priekšsēdētājas vietniece.

Komisijas sastāvā: Inese Liepa, Arta Rožkalne (nepiedalās), Ingrīda Millere.
Protokolē: Anastasija Goļatkina.
Darba kārtībā: Informācijas un skaidrojumu sniegšana ieinteresētajiem piegādātājiem par Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta atklātā konkursa „Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/6 (turpmāk – Iepirkums), nolikuma un tehniskās specifikācijās prasībām, atbilžu sniegšana uz ieinteresēto piegādātāju uzdotajiem jautājumiem.
Sēdes sākuma laiks: 02.06.2020. plkst. 10.00.
Vieta (adrese): Rīga, Krišjāņa Valdemāra iela 5, 214. konferenču telpa.
Ieinteresēto piegādātāju pārstāvji reģistrējas. Sanāksmē piedalās šādi ieinteresēto piegādātāju pārstāvji:

· Kooperatīvās sabiedrības "Baltijas dārzeņi" pārstāvis Jānis Bušs;
· Kooperatīvā sabiedrības "Baltijas dārzeņi" pārstāvis Linda Pērkone;
· Pilnsabiedrības "Flamen" pārstāvis Sergejs Stragauskis;
· Pilnsabiedrības "Flamen" pārstāvis Natalija Kunhurova.
Sanāksmi atklāj Komisijas priekšsēdētāja Kristīne Graudumniece. 

K. Graudumniece informē ieinteresētos piegādātājus par darba kārtību, iepazīstina ar klātesošajiem Komisijas pārstāvjiem un informē, ka ieinteresēto piegādātāju sanāksmē piedalās arī piesaistītais eksperts Dāvis Kalniņš.
 K. Graudumniece informē, ka sanāksmes gaita tiek protokolēta un ieinteresēto piegādātāju sanāksmes protokols 3 darba dienu laikā pēc šīs sanāksmes tiks publicēts Elektronisko iepirkumu sistēmā.

Komisijas locekle Ingrīda Millere prezentē sagatavotos materiālus par piedāvājuma izstrādi atbilstoši tehniskās specifikācijas prasībām (skatīt prezentāciju 1.pielikumā) un skaidro pretendentu visbiežāk pieļautās kļūdas.
D. Kalniņš sniedz skaidrojumus un ieteikumus par Iepirkuma nolikuma prasību par piedāvājuma nodrošinājumu (Iepirkuma nolikuma 1.8.apakšpunkts). Iepirkuma nolikuma 1.8.3.1. un  1.8.3.2. apakšpunktā noteikts, ka piedāvājuma nodrošinājumam (kas iesniegts saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 4.pielikuma formu) vai apdrošināšanas polisei ir jābūt spēkā īsākajā no šādiem termiņiem:

· 4 (četri) mēneši, skaitot no Iepirkuma nolikuma 1.6.1. apakšpunktā norādītās piedāvājumu iesniegšanas termiņa;

· līdz iepirkuma līgumu noslēgšanai.
 Ņemot vērā, ka Departamenta iepirkumu nolikumos par pārtikas produktu piegādi bieži tiek veikti grozījumi un tiek pagarināti piedāvājumu iesniegšanas termiņi, D. Kalniņš iesaka ieinteresētajiem piegādātājiem piedāvājuma nodrošinājumā vai apdrošināšanas polisē norādīt ilgāku derīguma termiņu - vismaz 5 mēnešus, nevis 4 mēnešus.
Tāpat gadījumā, ja pretendents piesakās uz vairākām Iepirkuma daļām un iesniedz apdrošināšanas polisi, tad D. Kalniņš iesaka iesniegt vienu apdrošināšanas polisi par visām Iepirkuma daļām, uz kurām pretendents piesakās, ievērojot, ka piedāvājuma nodrošinājums ir 1000,00 euro apmērā katrā Iepirkuma daļā, kurā pretendents iesniedz savu piedāvājumu.
Komisija ierosina ieinteresētajiem piegādātājiem uzsākt jautājumu uzdošanu.

1.jautājums no ieinteresētā piegādātāja:

Kas jānorāda Tehniskā un finanšu piedāvājuma kolonnā “Piedāvātās preces  izcelsmes valsts un ražotājs” importētiem dārzeņiem (vai Latvijā nesezonālajiem dārzeņiem, kurus ieved no citām valstīm), ja izcelsmes valsts nav zināma?
Komisijas atbilde uz 1.jautājumu:
Gadījumā, ja importētajiem dārzeņiem izcelsmes valsts nav zināma, tad Tehniskā un finanšu piedāvājuma 3. Iepirkuma daļā, 7. Iepirkuma daļā un 11. Iepirkuma daļā kolonnā “Piedāvātās preces  izcelsmes valsts un ražotājs” jānorāda “Dažādas valstis” vai “Eiropas Savienība”. Pārējos gadījumos informācija par izcelsmes valsti jānorāda saskaņā ar Iepirkuma nolikumā un Tehniskajā un finanšu piedāvājumā izvirzītajām prasībām.
2.jautājums no ieinteresētā piegādātāja:
Nav skaidrs kā aprēķināt kopējās izmaksas dārzeņiem, ņemot vērā piegāžu biežumu, jo Iepirkuma nolikuma pielikumā piegāžu biežums norādīts diezgan nekonkrēti, t.i., no 2 līdz 4 reizēm nedēļā? 
Komisijas atbilde uz 2.jautājumu:
Komisija sēdes laikā vienojas veikt grozījumus Iepirkuma nolikuma 2.3. pielikumā “Pārtikas produktu piegādes laiki - loģistikas plāns”, mainot 3.preču grupai “Lauku platībās audzēti dārzeņi un sakņaugi, segtās platībās audzēti dārzeņi un garšaugi, svaigi kartupeļi” kolonnā    “Piegādes dienas” norādīto tekstu par piegāžu biežumu no “2-4x nedēļā” uz tekstu “Otrdienās un ceturtdienās. Izmaiņu gadījumā puses savstarpēji vienojās”. Minētos grozījumus Komisija apstiprinās un publicēs Elektronisko iepirkumu sistēmā tuvākajās dienās.
3.jautājums no ieinteresētā piegādātāja:
Vai Tehniskā un finanšu piedāvājuma 11.iepirkuma daļā “Lauku platībās audzēti dārzeņi un sakņaugi, segtās platībās audzēti dārzeņi un garšaugi,  svaigi kartupeļi   3.iestāžu grupai” nav ieviesusies kļūda Rīgas 80. pirmsskolas izglītības iestādei, norādot apjomus 38., 39., 40., 41., 42., 44. preču pozīcijās? 
Komisijas atbilde uz 3.jautājumu:
Komisija informē, ka sazināsies ar Rīgas 80. pirmsskolas izglītības iestādi un nepieciešamības gadījumā veiks grozījumus Tehniskajā un finanšu piedāvājumā, precizējot apjomus.
Sanāksmes noslēgumā K. Graudumniece aicina ieinteresētos piegādātājus sekot līdzi Elektronisko iepirkumu sistēmā publicētajai informācijai par Iepirkumu, kur būs iespējams iepazīties ar šīs sanāksmes protokolu, kā arī Iepirkuma nolikuma grozījumiem, kas tiks apstiprināti un publicēti tuvākajās dienās.
Sanāksme beidzās plkst. 10.30.
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