RCB Iepirkumu komisijas lēmums.

Rīgas Centrālā bibliotēka savas darbības nodrošināšanai izmanto bibliotēku informāciju sistēmu BIS ALISE.
SIA Tieto Latvia ir iesniegusi 2020.gada 28.janvāra apliecinājumu, ka SIA Tieto Latvia pieder visas autoru mantiskās tiesības uz licencēto produktu “Bibliotēku informāciju sistēma ALISE” (BIS ALISE) un to, ka SIA “Tieto Latvia” ir vienīgais BIS ALISE izstrādātājs, izplatītājs un tehniskās apkalpošanas sniedzējs, kā arī vienīgais apmācības veicējs ar šo sistēmu.
Tā iepirkuma priekšmets atbilsts PIL 8.panta septītās daļas 2.punkta c) gadījumam, kur  pasūtītājs ir tiesīgs piemērot sarunu procedūru pasūtītājs, ja nepieciešams ievērot izņēmuma tiesību, tai skaitā intelektuālā īpašuma tiesību, aizsardzību. Saskaņā ar PIL 9.panta 21. daļā noteikto Pasūtītājs ir tiesīgs nepiemērot šā panta sestās un astotās daļas noteikumus, ja iepirkums atbilst šā likuma 8. panta septītās daļas nosacījumiem. Komisija lēma, piemērojot sarunu procedūru, tos nepiemērot Iepirkumam Nr.RCB 2020/1„BIS ALISE FUNKCIONĀLO MODUĻU UZTURĒŠANAS PIEGĀDE RIGAS CENTRĀLAJAI BIBLIOTĒKAI”.
SIA Tieto Latvia 2020.gada 28.maijā iesniedza piedāvājumu, kas atbilst visām iepirkuma Nolikuma prasībām. Iepirkumu komisija 2020.gada 3.jūnijā nolēma slēgt iepirkumu līgumu ar SIA Tieto Latvia (Reģ.nr.40003193130) par BIS ALISE FUNKCIONĀLO MODUĻU UZTURĒŠANAS IEGĀDI RIGAS CENTRĀLAJAI BIBLIOTĒKAI (Reģ.nr.40003193130) par sekojošām summām:
1.dalai 12292.95 euro (bez PVN), 2.daļai 1973.25 euro (bez PVN).
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