
15.06.2020. Elektronisko iepirkumu sistēmā ir saņemts ieinteresētā piegādātāja jautājums par atklātu konkursu „Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/6 (turpmāk – Iepirkums), par Iepirkuma nolikumā noteikto prasību par piedāvājuma nodrošinājumu:

Jautājums:
paredzēts nodrošinājums 1000 eur par katru, ja mēs piedalāmies 3 daļas, tad mums apdrošinājuma polisi vajag kārtot uz 3000 eur, vai polisē jāatspoguļo 3 daļas un apdrošinājuma summu 100 eur?

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu:
Saskaņā ar Iepirkuma nolikuma 1.8.1. apakšpunktu piedāvājuma nodrošinājums ir 1000,00 EUR apmērā katrā Iepirkuma daļā, kurā pretendents iesniedz savu piedāvājumu. Ņemot vērā minēto:
· [bookmark: _Hlk43112807][bookmark: _Hlk43113615]ja pretendents iesniedz piedāvājumu 3 Iepirkuma daļās un iesniedz vienu apdrošināšanas polisi, tad šajā polisē jāatspoguļo attiecīgās daļas, uz kurām piesakās pretendents, un kopējā apdrošinājuma summa, kas šajā gadījumā ir 3000,00 EUR (1000,00 EUR x 3 Iepirkuma daļas);
· [bookmark: _GoBack]ja pretendents iesniedz piedāvājumu 3 Iepirkuma daļās un iesniedz apdrošināšanas polisi par katru daļu atsevišķi (t.i., 3 polises), tad katrā polisē jāatspoguļo attiecīgā Iepirkuma daļa, uz kuru piesakās pretendents, un katrā polisē norādāmā apdrošinājuma summa šajā gadījumā ir 1000,00 EUR.

