Ieinteresētā piegādātāja jautājumi, kas elektroniski saņemti 23.07.2020.

Jautājums:
[bookmark: _GoBack]Lūdzu precizējiet iepirkuma Iespiešanas un saistītie pakalpojumi Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta vajadzībām” identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/13 prasības tehniskajam piedāvājumam, ja nolikuma tehniskajā specifikācija ir iespieddarbu saraksts bez parametriem.
Vai pretendentam tikai jāapliecina, ka visus uzskaitītos iespieddarbu veidus un pakalpojumus var realizēt?

[bookmark: _Hlk11658117]Atbilde uz jautājumu:
Ņemot vēra Vispārīgās vienošanās specifiku, Iepirkuma nolikumā un tehniskajā specifikācijā Pretendentam tiek izvirzītās vispārinātas prasības, kurām obligāti jākvalificējas, lai Pretendents iegūtu Vispārīgās vienošanās slēgšanas tiesības Konkursa rezultātā. 
Savukārt, konkrētus Pakalpojumus (t.sk., konkrētus Pakalpojumu parametrus) Pasūtītājs norādīs Pretendentiem, ar kuriem noslēgta Vispārīgā vienošanās, elektroniski nosūtītos Uzaicinājumos, pamatojoties uz kuriem, Pretendenti iesniegs konkrētu Pakalpojumu piedāvājumus saskaņā ar Vienošanās 1. un 2. pielikumu.
Atbildot uz ieinteresētā pretendenta jautājumu – lai kvalificētos Iepirkumā un iegūtu tiesības slēgt Vispārīgo vienošanos, Pretendentam jāatbilst Iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām, t.sk., jāapliecina, ka Pretendents spēs nodrošināt Tehniskajā specifikācijā noteiktās prasības atbilstoši Pasūtītāja Uzaicinājumā izvirzītajām prasībām. 

