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Jautājums
[bookmark: _Hlk48553748]Piedaloties RD iepirkumā RD IKSD 2020/13, ieinteresētais Piegādātājs lūdz veikt grozījumus  Nolikuma 7.1.2. punktā noteiktajām Pretendentu atlases prasībām, proti - izņemt prasību par Likviditātes kopējo koeficientu. Ieinteresētais Piegādātājs uzskata, ka šis koeficients jāvērtē vairāku gadu griezumā. Tāpat, koeficients mēdz uzlaboties, ja būs samazinātas īstermiņa saistības, bet palielināsies apgrozāmie līdzekļi. Ieinteresētā Piegādātāja kopējais likviditātes koeficients pēdējos trīs gados ir nedaudz vairāk par viens tāpēc var teikt, ka uzņēmumam nav problēmu segt savas īstermiņa saistības. Tāpat ieinteresētais piegādātājs vērš uzmanību, ka likviditātes koeficienta līmenis 2019.gadā - 0.7 ir saistīts ar uzņēmuma ieguldījumiem ražošanas parka paplašināšanā un ražošanas ēkas modernizēšana minētajā periodā. Tāpat, vērtējot RD ieceri iepirkumu realizēt 3 gadu garumā, prasība par Pretendenta likviditāti izsludināšanas gadā ir neobjektīva, jo pandēmijas ietekme uz vairākiem Latvijas uzņēmumiem ir visai negatīva un to būtu nepieciešams salīdzināt ar vidējo līmeni nozarē valstī.  
Ņemot vērā augstāk minēto, ieinteresētais piegādātājs lūdz izslēgt no iepirkuma nolikuma prasību par Likviditātes koeficientu.
Atbilde
Nolikuma 7.1.2. punktā noteiktā Pretendentu atlases prasība netiks manīta.
Lai samazinātu risku, ka Piegādātājs nespēs izpildīt iepirkuma līguma nosacījumus, Publisko iepirkumu likuma (turpmāk – PIL) 45. pants nosaka, ka Pasūtītājam ir tiesības pārliecināties par Piegādātāja saimniecisko un finansiālo stāvokli, vienlaikus PIL nenosaka konkrētu laika periodu par kādu informācija ir pieprasāma. Uzskatām, ka Departamenta pieprasītā informācija ir objektīvi nepieciešama, lai varētu gūt aktuālo priekšstatu par iespējamā piegādātāja saimniecisko un finansiālo stāvokli, un likviditātes koeficients raksturo uzņēmuma spēju segt īstermiņa saistības un uzņēmuma apgrozāmo līdzekļu pietiekamību, kas ir būtiski, lai mazinātu Departamenta riskus vispārīgās vienošanās izpildes ietvarā, jo vispārīgās vienošanās izpildē ir nepieciešama arī Piegādātāja resursu piesaistīšana.
Vēršam uzmanību, ka vispārīgā vienošanās tiek slēgta uz 1 (vienu) gadu, ar Departamenta kā Pasūtītāja tiesībām to pagarināt, līdz ar to prasība par pretendenta likviditātes koeficientu pēdējā gada pārskatā, kas iesniegts Valsts ieņēmumu dienestā līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa pēdējai dienai, ir uzskatāma par objektīvu.

