Atbildes uz ieinteresēto pretendentu jautājumiem, kas saņemti 10.09.2020. un 14.09.2020.
1. Ieinteresētā pretendenta jautājums:
Tiek prasīts norādīt cenu Latvijas sabiedriskajos medijos (TV un radio), kuros no 2021. gada 1. janvāra vairs nebūs atļauts izvietot reklāmu. Līdz ar to šos medijus ir nepieciešams ņemt ārā no saraksta vai arī tajos jāliek 0. Ņemot vērā, ka tas būtiski ietekmēs kopējo vērtējumu, nepieciešams, lai visiem pretendentiem nosacījumi un aprēķins būtu vienāds.
Iepirkuma komisijas atbilde:
[bookmark: _GoBack]Gadījumā, ja kāds no finanšu piedāvājumā norādītajiem medijiem no 2021. gada 1. janvāra neizvietos reklāmas, pretendentam finanšu piedāvājumā jānorāda attiecīgā medija augstākā bāzes cena definētajā laika zonā par vienu sekundi/vārdu, kas var tikt piemērota līdz 2020. gada 31. decembrim. Gadījumā, ja kāds no finanšu piedāvājumā norādītajiem medijiem no 2021. gada 1. janvāra neizvietos reklāmas, Pasūtītājs savā pieprasījumā/pasūtījumā minētos medijus neiekļaus un attiecīgā finanšu piedāvājuma pozīcija netiks piemērota.
2. Ieinteresētā pretendenta jautājums:
Ir prasīts norādīt: Augstākā bāzes cena definētajā laika zonā par vienu sekundi bez PVN. Ar bāzes cenu tiek saprasta mediju cenu lapās norādītā cena. Toties katram klientam tiek noteikta sava cena ņemot vērā budžeta apmēru katrā medijā, tikai šobrīd šāda informācija nav pieejama. Cenu papildus ietekmē arī pieminēti sezonas un klipa garuma. Kur un kā ir jānorāda tie? Par kādām cenām un nosacījumiem ir domāts 5. pielikuma tabulās, ņemot vērā augstāk minētos cenu veidojošos faktorus?
Iepirkuma komisijas atbilde:
Gatavojot finanšu piedāvājumu, kas tiks iekļauts konkursa piedāvājumā, jānorāda attiecīgā medija augstākā bāzes cena definētajā laika zonā par vienu sekundi bez PVN, kas ir pieejama mediju cenu lapās uz piedāvājuma sagatavošanas brīdi. Savukārt, tad, kad Pasūtītājs veiks konkrēto pasūtījumu, un vispārīgās vienošanās dalībnieki piedāvās konkrētās cenas, tad dalībnieks, kuram būs iespēja piedāvāt zemāku cenu, iegūs priekšrocību.
3. Ieinteresētā pretendenta jautājums:
Vai nepieciešams norādīt cenu arī Latvijas Televīzijā un Latvijas Radio, kur nebūs iespējams izvietot reklāmu no 2021. gada 1. janvāra? Vai iepirkumā drīkst likt “0” kādā no cenu pozīcijām?
Iepirkuma komisijas atbilde:
Skatīt 1. jautājuma atbildi.

