08.12.2020. ir saņemts ieinteresētā piegādātāja jautājums par atklātu konkursu „Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/23 (turpmāk – Iepirkums), par Iepirkuma Tehnisko un finanšu piedāvājumu:

Jautājums

Lūdzam skaidrojumu par konkursā RD IKSD 2020/23 prasītajiem kvalitātes kritērijiem, pēc pielikuma 2.2. sanāk ka jāpiedāvā GAN bio GAN integrētie dārzeņi?

Lasot attiecīgo MK noteikumu apakšpunktu redzu rakstīts (x%) bio VAI (x%)integrēti.

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu:

Ministru kabineta 20.06.2017. noteikumu Nr. 353 „Prasības zaļajam publiskajam iepirkumam un to piemērošanas kārtība” (turpmāk – Noteikumi) 1.pielikuma 4.1.punktā noteikts, ka tehniskajā specifikācijā pasūtītājs papildus cenas vai izmaksu kritērijam paredz vismaz divas prasības no katras no zemāk uzskaitītajām divām ZPI prasību grupām. Pirmā grupa ir pārtikas produktu kvalitāte, otrā grupa ir videi draudzīga piegāde un sezonāli pārtikas produkti. Pirmajā grupā ir trīs prasības: 

1) produkti, kuri ražoti atbilstoši bioloģiskās lauksaimniecības metodēm (turpmāk – BL);

2) produkti, kuri ražoti saskaņā ar integrētās ražošanas kritērijiem (turpmāk – LPIA);

3) produkti, kuriem jāatbilst Latvijas nacionālās pārtikas kvalitātes shēmas prasībām (turpmāk – NPKS).

Līdz ar to Pasūtītājam katrā Iepirkuma daļā ir pienākums piemērot vismaz divas prasības un ir tiesības izvēlēties, kuras divas no trim prasībām tiks piemērotas.

Lai izpildītu Noteikumu prasības, Iepirkuma 3.daļā “Lauku platībās audzēti dārzeņi un sakņaugi” Pasūtītājs paredz piegādāt dārzeņus, kas atbilst BL un LPIA prasībām.

Iepirkuma Tehniskajā un finanšu piedāvājumā (turpmāk - Tehniskā specifikācija), attiecīgie dārzeņi (piem., kāposti, sīpoli, burkāni, bietes, kartupeļi) ir sadalīti vairākās pozīcijās, ievērojot sezonalitāti, t.i., sadalīti pa mēnešiem, kas vienlaikus ir atspoguļots Iepirkuma nolikuma 2.2.pielikumā “Apkopojums par pārtikas produktiem ar atbilstību BL, NPLKS un LPIA prasībām”. Neskatoties uz to, ka minētajiem dārzeņiem (kāposti, sīpoli, burkāni, bietes, kartupeļi) ir izvirzīta prasība par atbilstību BL prasībām un LPIA prasībām, vēršam uzmanību, ka minētajiem dārzeņiem sadalījumā pa mēnešiem prasība par atbilstību BL vai LPIA prasībām nepārklājas, kas nozīmē, ka attiecīgajos mēnešos minētajiem dārzeņiem jābūt atbilstošiem BL prasībām, bet attiecīgajos - LPIA prasībām. Ņemot vērā minēto dārzeņu sadalījumu pa mēnešiem, kas ir norādīts atsevišķās pozīcijās, nevienā pozīcijā nav izvirzīta prasība, lai minētie dārzeņi attiecīgajos mēnešos būtu atbilstoši gan BL, gan LPIA prasībām.
