11.12.2020. ir saņemts ieinteresētā piegādātāja jautājums par atklātu konkursu „Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/23 (turpmāk – Iepirkums), par Iepirkuma Tehnisko un finanšu piedāvājumu:

1. jautājums:

Jautājums pozīcijai: Nr.7. „Majonēze”, aprakstā jūs uzrakstījāt, ka nesatur mākslīgos aromatizētājus un pārtikas piedevas - garšas pastiprinātājus, konservantus, saldinātājus un krāsvielas, izņemot ES Regulas Nr. 1333/2008 II pielikumā C daļā II grupā minētās. Jautājums, vai drīkst būt krāsviela beta karotīns (E160a)?

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 1. jautājumu:
Jā, krāsviela beta karotīns (E160a) drīkst būt.

2. jautājums:


Jautājums pozīcijai: Nr.10. „Brokastu pārslas, rudzu”, vai drīkst piedāvāt dažādu formu brokastu pārslas atsevišķi, piemēram: pārslas, bumbiņas, gredzeni, nevis brokastu pārslas dažādas formas vienā paciņā?

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 2. jautājumu:
Jā, drīkst.

3. jautājums:

Jautājums pozīcijām:Nr.16. „Aprikozes žāvētas, bez kauliņiem”, Nr.22.” Plūmes, žāvētas, bez kauliņiem”, Nr.23. „Rozīnes, bez kauliņiem”, vai drīkst to sastāvā būt konservants: sēra dioksīds, kas ir atļauts pēc MK 172.noteikumiem? 

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 3. jautājumu:
Nē, šo produktu (pozīcijās: Nr.16. “Aprikozes žāvētas, bez kauliņiem”, Nr.22. ”Plūmes, žāvētas, bez kauliņiem”, Nr.23. “Rozīnes, bez kauliņiem”) sastāvā nedrīkst būt konservants “sēra dioksīds”. Žāvēto augļu sastāvam Iepirkuma tehniskā specifikācijā ir noteiktas stingrākas prasības nekā Ministru kabineta 13.03.2012. noteikumos Nr.172 “Noteikumi par uztura normām izglītības iestāžu izglītojamiem, sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas institūciju klientiem un ārstniecības iestāžu pacientiem”.

4. jautājums:

Jautājums pozīcijai Nr.30. „Dārzeņi, saldēti”, cik daudz saldētu dārzeņu veidu ir jābūt vienā pakā? (Varam piedāvāt trīs, četrus vai piecus dārzeņu veidus vienā pakā).

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 4. jautājumu:
Pozīcijas Nr.30. “Dārzeņi, saldēti” produktu aprakstā ir noteikts, ka jāpiedāvā “Saldēts dārzeņu maisījums (piemēram, brokoļi, burkāni, ziedkāposti, zirnīši, kukurūza u. c)”. Maisījumu veido vismaz divi produkti, tāpēc saldētu dārzeņu maisījumā jābūt vismaz diviem dažādiem saldētiem dārzeņu veidiem.

5. jautājums:
Jautājums pozīcijām: Nr.36. „Tēja zāļu, porciju maisiņos”, Nr.37. „Tēja, zāļu”, aprakstā jūs uzrakstījāt, ka tējai ir jābūt: Gatavota no kaltētu augu daļām (tikai lapas, kāti un ziedi), nav saberzta putekļos. Vai maisiņā ir jābūt tējai, kura sastāv no lapām, kātiem un ziediem? Vai var būt atsevišķi? Piemēram: vai ar lapām, vai ar lapām un kātiem, vai tikai ar ziediem.

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 5. jautājumu:
Pozīcijām: Nr.36. “Tēja zāļu, porciju maisiņos”, Nr.37. “Tēja, zāļu” var piedāvāt zāļu tējas, kuru sastāvā ir kaltētu augu daļas (lapas, kāti, ziedi) jebkādās proporcijās – var būt gan atsevišķas daļas, piemēram, ziedi, gan šo daļu sajaukums, piemēram, kāti un lapas.

6.jautājums:

Jautājums pozīcijai: Nr.81. „Bietes konservētas”, vai drīkst uz šo pozīciju piedāvāt bietes marinētas?

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 6. jautājumu:
Jā, drīkst.

7. jautājums:
Jautājums pozīcijai: Nr.129. „Tuncis eļļā, gabaliņos”, vai uz šo pozīciju var piedāvāt tādu veidu kā makreļtunzivi eļļā, gabaliņos? Tā ir viena no tunča šķirnēm, kas pieejama Latvijas tirgū.

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 7. jautājumu:
Jā, drīkst.
