17.12.2020. ir saņemti ieinteresētā piegādātāja jautājumi par atklātu konkursu „Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/23 (turpmāk – Iepirkums), par Iepirkuma Tehnisko un finanšu piedāvājumu:

1.jautājums:
Jautājums pozīcijai: Nr.171. „Bezglutēna auzu pārslas”, aprakstā jūs uzrakstījāt, ka nesatur kviešus, rudzus, miežus, auzas.

Jautājums, kā bezglutēna auzu pārslas var nesaturēt auzas? Vai tā ir drukas kļūda?
Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 1.jautājumu:
Tehniskajā un finanšu piedāvājumā iekļautajam produktam “Bezglutēna auzu pārslas” kolonnā “Tehniskās prasības (produkta apraksts)” ir ieviesusies pārrakstīšanas kļūda, jo bezglutēna auzu pārslas nesatur glutēnu un to audzēšanā, ražošanā jāizvairās no piesārņojuma ar labību, kas satur glutēnu – rudziem, miežiem, kviešiem. Ņemot vērā minēto, kolonnā “Tehniskās prasības (produkta apraksts)” produkta aprakstā kļūdaini tika norādīts vārds “auzas”, tāpēc Iepirkuma komisija lūdz ņemt vērā, ka minētais produkts nevar saturēt kviešus, rudzus, miežus. 

2.jautājums:
Jautājums pozīcijai: Nr.173. „Piens, bez latozes”.

Vai uz šo pozīciju „Piens, bez latozes” var piedāvāt produktu ar nosaukumu - Piena dzēriens bez laktozes, ja sastāvā ir PIENS un vitamīni?

Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja 2.jautājumu:
Tehniskajā un finanšu piedāvājumā iekļautajam produktam “Piens, bez latozes” kolonnā “Produkta nosaukums” ir ieviesusies gramatiska kļūda vārdā “laktozes”. Piena bez laktozes sastāvā jābūt norādei, ka tas satur pienu bez laktozes. Sastāvā var būt arī vitamīni.
