05.01.2021. ir saņemts ieinteresētā piegādātāja jautājums par atklātu konkursu „Pārtikas produktu piegāde Rīgas pilsētas izglītības iestādēm”, identifikācijas Nr. RD IKSD 2020/23 (turpmāk – Iepirkums), par Iepirkuma nolikuma (turpmāk – Nolikums) 4. pielikumu “Piedāvājuma nodrošinājuma garantijas forma”:

Jautājums:
Jautājums par iepirkuma Nr.RD IKSD 2020/23 4. pielikumu. Šis pielikums ir jāsagatavo obligāti saistībā ar  kredītiestādi (banku) un kredītiestādei ir jāveic šis nodrošinājuma maksājums, vai var arī pats Pretendents veikt šo maksājumu bez kredītiestādes starpniecības.
Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu:
Nolikuma 1.8.2. punktā ir noteikts: “Piedāvājuma nodrošinājumu (katrā Iepirkuma daļā, kurā pretendents iesniedz savu piedāvājumu) iesniedz tādas kredītiestādes, kura saņēmusi atļauju sniegt finanšu pakalpojumus Latvijas Republikā, neatsaucamas beznosacījumu garantijas formā saskaņā ar Nolikumam pievienoto parauga formu (4. pielikumā) vai kā apdrošināšanas polisi, kuru izsniegusi apdrošināšanas sabiedrība, kas saņēmusi atļauju sniegt apdrošināšanas pakalpojumus Latvijas Republikā, un kurā nodrošinājuma devējs (kredītiestāde vai apdrošināšanas sabiedrība) apņemas izmaksāt Pasūtītājam nodrošinājuma summu, ja: 

1.8.2.1.
pretendents atsauc savu piedāvājumu attiecīgajā Iepirkuma daļā (daļās), kamēr ir spēkā piedāvājuma nodrošinājums;

1.8.2.2.
pretendents, kura piedāvājums izraudzīts saskaņā ar piedāvājuma izvēles kritēriju, atsakās no līgumu parakstīšanas vai neparaksta iepirkuma līgumus (attiecīgajā Iepirkuma daļā (daļās)) pasūtītāja noteiktajā termiņā”.

Ņemot vērā minēto, pretendentam jāiesniedz piedāvājuma nodrošinājums saskaņā ar Nolikuma 1.8.2. punktā izvirzītajām prasībām, t.i., izvēloties vienu no diviem piedāvājuma nodrošinājuma veidiem:

1) kredītiestādes (bankas) garantija (saskaņa ar Nolikuma 4. pielikuma parauga formu);

2) apdrošināšanas sabiedrības izsniegtā apdrošināšanas polise.

