Atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumu, kas saņemts 19.05.2021.
Ieinteresētā piegādātāja jautājums:
46.panta pirmo daļu pasūtītājs var noteikt prasības attiecībā uz piegādātāja tehniskajām un profesionālajām spējām. Šajā gadījumā atslēgas vārds ir ''var''. To var interpretēt arī kā - skatiet lietu pēc būtības un preču specifikas/sarežģītības līmeņa.

LED apgaismes virtenes ir ļoti vienkārša prece un tur nevajag specifiskas zināšanas un inženieru iejaukšanos lai spētu izpildīt tehniskās prasības, kā arī piegādes prasības. Šajā gadījumā, būtu jāļauj piedalīties visiem uzņēmumiem kuriem ir sadarbības partneri un pieredze elektrisko un elektronisko preču piegādē 10 000 Eur apmērā, nevis tikai LED virteņu piegādē. Rezultātā sanāk, ka arī uzņēmums miljoniem EUR lielu apgrozījumu elektropreču tirdzniecībā nevar piedalīties, jo nav piegādājis LED virtenes par 10 000 EUR viena līguma ietvaros.

Kāds ir mērķis - uztaisīt nolikumu dažiem uzņēmumiem vai iegūt kvalitatīvu preci par maksimāli labāko cenu, ļaujot piedalīties visiem spējīgajiem uzņēmumiem?

Iepirkuma komisijas atbilde:
Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamenta iepirkuma “Dekoratīvo LED virteņu ar kvēlspuldžu imitāciju iegāde” (identifikācijas Nr. RD IKSD 2021/8) priekšmets ir dekoratīvo LED virteņu ar kvēlspuldžu imitāciju iegāde.
Tādēļ tiek prasīta iepirkuma priekšmetam atbilstošu preču piegādes pieredze, kuras apmērs ir samērīgs ar paredzamo līgumcenu.
Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 46.panta ceturto daļu piegādātājs var balstīties uz citu personu tehniskajām un profesionālajām iespējām, ja tas ir nepieciešams konkrētā iepirkuma līguma izpildei, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura. Šādā gadījumā piegādātājs pierāda pasūtītājam, ka tā rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot šo personu apliecinājumu vai vienošanos par nepieciešamo resursu nodošanu piegādātāja rīcībā. Piegādātājs, lai apliecinātu profesionālo pieredzi vai pasūtītāja prasībām atbilstoša personāla pieejamību, var balstīties uz citu personu iespējām tikai tad, ja šīs personas veiks būvdarbus vai sniegs pakalpojumus, kuru izpildei attiecīgās spējas ir nepieciešamas.
Tas nozīmē, ka uzņēmumam, kuram ir sadarbība ar citu uzņēmumu, kuram ir pieredze apgaismes ierīču un elektrisko spuldžu  piegāžu sniegšanā, kur vismaz 1 (viena) līguma cena nav mazāka par 10 000 euro bez PVN), ir iespēja iesniegt piedāvājumu kā apvienībai, vai arī šo uzņēmumu piesaistīt kā apakšuzņēmēju, uz kura pieredzi tas balstās.
Iepirkuma nolikuma 7.2.3.punkts:
	7.2.3.
	Pretendents var balstīties uz citu personu iespējām, ja tas ir nepieciešams Līguma izpildē, neatkarīgi no savstarpējo attiecību tiesiskā rakstura.
	Ja piedāvājumu iesniedz fizisko un/vai juridisko personu apvienība jebkurā to kombinācijā, piedāvājumam jāpievieno visu piegādātāju apvienības dalībnieku savstarpēji noslēgta vienošanās (piemēram, sabiedrības līgums un/vai vienošanās, vai cits dokuments) vai tās apliecināta kopija par sadarbību Līguma izpildē.
Pretendents pierāda Pasūtītājam, ka viņa rīcībā būs nepieciešamie resursi, iesniedzot vienošanos vai tās apliecinātu kopiju par sadarbību Līguma izpildē, kurā norādīts:
1. persona, kura ir pilnvarota pārstāvēt personu apvienību Iepirkumā;
1. katras personas kompetences apjoms un veicamo darbu uzskaitījums Līguma izpildē, nodrošinot pierādījumus par nepieciešamo resursu pieejamību;
1. apliecinājums, ka pretendents un persona, uz kuras finansiālajām iespējām tas balstās, būs solidāri atbildīgi par Līguma izpildi.

Ja pretendents Līguma izpildē plāno piesaistīt apakšuzņēmējus, kura sniedzamo pakalpojumu vērtība ir vismaz 10 procenti no Līguma vērtības, piedāvājumam jāpievieno rakstiski apakšuzņēmēju apliecinājumi par apakšuzņēmēju piedalīšanos Iepirkumā un apakšuzņēmēju gatavību veikt apakšuzņēmējiem norādītos darbus un/vai nodot pretendenta rīcībā darbu veikšanai nepieciešamos resursus gadījumā, ja ar pretendentu tiks noslēgts Līgums.




