Карантин

Что такое карантин?

Карантин - полная изоляция от здоровых людей. Это самая важная мера безопасности для ограничения распространения COVID-19. 

Карантин (или так называемый «домашний карантин») отделяет и ограничивает перемещение людей, возможно, подвергнутых риску заражения Covid-19, чувствующих себя здоровыми и не замечающих симптомов. 14-дневный карантин является обязательным, и в данный период человек должен находиться дома, в больнице или в специально отведенном месте. Карантин контактным лицам заболевшего назначает эпидемиолог ЦПКЗ.
КТО ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ?

Лица, контактировавшие с больным Covid-19 (Это назначает эпидемиолог Центра профилактики и контроля заболеваний, работающий с конкретным случаем заболевания).

Если эпидемиолог обязал человека находиться в режиме домашнего карантина, необходимо соблюдать ряд условий.
КАК СОБЛЮДАТЬ?

· Контактное лицо должно находиться дома, под надзором семейного врача.

· Максимально избегать контактов с другими людьми (нельзя ходить на работу, в школу, общественные места и т. п.).
· Следить за состоянием своего здоровья (измерять температуру 2 раза в день, обращаться к семейному врачу). При появлении таких симптомов, как повышенная температура, кашель, боль в горле или затрудненное дыхание, немедленно обратиться к своему семейному врачу (если ситуация становится критической, позвонить по телефону: 113). 

· Не принимать гостей. 

· Носить медицинскую маску для лица, при появлении кашля, лихорадки или затрудненного дыхания использовать медицинскую маску, чтобы не заразить окружающих.

· По возможности договориться с работодателем об удаленной работе (в случае необходимости на время карантина можно получить больничный лист).

· Во время уборки дома использовать дезинфицирующие средства, в особенности для очищения часто используемых поверхностей, туалета и помещений общего пользования.

КАК ДОЛГО НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ?

10 дней с момента последнего тесного контакта с больным. Чтобы прекратить домашний карантин, контактным лицам необходимо на 10-й день сдать тест и получить отрицательный результат. Если человек проживает с заболевшим, отсчет 10-дневного срока начинается со дня выздоровления больного.
ВЫДАЕТСЯ ЛИ БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ?

Да, в случае необходимости на время карантина. 
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