Privātuma atruna par e-pakalpojumā “Bērna reģistrācija pirmsskolu iestāžu rindā” veikto datu apstrādi

Pārzinis datu apstrādei ir Rīgas valstspilsētas pašvaldība (Rīgas valstspilsētas pašvaldības Izglītības, kultūras un sporta departaments), Krišjāņa Valdemāra iela 5, Rīga, LV-1010, tālrunis 67026816, e-pasts: iksd@riga.lv.
Personas datu aizsardzības speciālists – Rīgas valstspilsētas pašvaldības Centrālās administrācijas Datu aizsardzības un informācijas tehnoloģiju drošības centrs, Dzirciema iela 28, Rīga, LV-1007, tālrunis 67012055, e-pasts dac@riga.lv.
Personas datu apstrādes mērķis ir pirmsskolas vecuma bērnu likumisko pārstāvju pieteikumu reģistrēšana Rīgas valstspilsētas pašvaldības finansēta pirmsskolas izglītības pakalpojuma saņemšanai. Tiesiskais pamats personas datu apstrādei ir pārziņa juridiskā pienākuma izpilde, kas noteikta Izglītības likumā, Vispārējās izglītības likumā un Rīgas domes 2016. gada 16. februāra saistošajos noteikumos Nr. 191 “Kārtība, kādā Rīgas valstspilsētas pašvaldība īsteno pirmsskolas izglītības nodrošināšanas funkciju”.
Rīgas valstspilsētas pašvaldības Izglītības, kultūras un sporta departaments apstrādā šādus personas datus:
- bērna likumiskā pārstāvja, kas veic pieteikumu, identificēšanai, uzrādot personu apliecinošu dokumentu: pieteicēja vārds, uzvārds un personas kods;
- bērna vārds, uzvārds, personas kods, deklarētā dzīvesvietas adrese, kā arī bērna likumisko pārstāvju vārds, uzvārds un personas kods un bērna likumiskā pārstāvja, kas veic pieteikumu, deklarētā dzīvesvietas adrese tiek saņemta no Fizisko personu reģistra;
- bērna brāļa un/vai māsas vārds, uzvārds, personas kods, deklarētā dzīvesvietas adrese;
- informācija par statusu izglītības iestādēs (mācās) tiek saņemta no Valsts izglītības informācijas sistēmas;
- pieteicēja tālrunis, e-pasta adrese (informāciju ievada pašvaldības darbinieks).
Personas datu saņēmēji ir pieteikumā izvēlēto iestāžu, kas īsteno pirmsskolas izglītības programmas, atbildīgie darbinieki, veidojot izglītojamo uzņemšanas sarakstu, Rīgas valstspilsētas pašvaldības Izglītības, kultūras un sporta departamenta pirmsskolu rindu administratori un atbildīgie darbinieki, Rīgas Apkaimju iedzīvotāju centra atbildīgie darbinieki, reģistrējot pieteikumu klātienē,    e-pakalpojums “Līdzfinansējums bērnu uzraudzības pakalpojumam” fakta par esību pirmsskolu rindā apstiprinājumam, Rīgas valstspilsētas pašvaldības aģentūras “Rīgas digitālā aģentūra” atbildīgie darbinieki, atbalsta nodrošināšanai, kā arī nepieciešamības gadījumā e-pakalpojuma uzturētāji, ar kuriem Rīgas valstspilsētas pašvaldība ir noslēgusi līgumus par tehniskā atbalsta nodrošināšanu.
Jūsu personas dati tiks glabāti atbilstoši Arhīvu likumam.
Jums kā datu subjektam ir tiesības:
- pieprasīt pārzinim piekļūt Jūsu un Jūsu bērna kā datu subjekta apstrādātajiem personas datiem, lūgt neprecīzo personas datu labošanu vai dzēšanu, iesniedzot pamatojumu Jūsu lūgumam, likumā noteiktajos gadījumos lūgt Jūsu personas datu apstrādes ierobežošanu;
- iesniegt sūdzību par nelikumīgu Jūsu un Jūsu bērna personas datu apstrādi Datu valsts inspekcijā.


